

Pastor: 歐維禮神父 Rev. Carlos Olivera
☎ 408-509-6960 ✉ fr.olivera@gmail.com

Other Important Contacts:

禮儀組(國) Mandarin Liturgy

施天寶 408 777-3565

禮儀組(英) English Liturgy

Michael Wu mike.wu2381@gmail.com

禮儀組(五街) 5th St. Mandarin Liturgy

周湘曉 408-586-8481

成人慕道(國) RCIA in Chinese

湯明昭 tangmc06@gmail.com

成人慕道(英) RCIA in English

Ted Chan tchan.sbg@gmail.com

嬰兒領洗 Baby Baptism

周守華 408-517-0880

葬禮/婚禮 Funeral / Marriage Prep

歐維禮神父 408-509-6960

聖城通訊 HolyCity Magazine

古偉業 holycity@sjccm.com

禮儀時間及地點 Liturgy Schedule

主日彌撒

國語 週日 9:00am 五街老人公寓
85 S. 5th St. San Jose (Jeanne D'Arc Manor)

粵語 週日 1:30pm St. Clare Church

國語 週日 3:00pm St. Clare Church

英文 週日 3:00pm St. Clare Church

週六國語彌撒 8:00AM - Ascension Church

12033 Miller Avenue. Saratoga, CA

明恭聖體 Eucharistic Adoration

每月首週六 7:30pm St. Clare Church

和好聖事 Reconciliation

每月首週六 明恭聖體時

恭唸玫瑰經 Rosary Praying

國語 週日 4:15pm St. Clare 樓下教堂

主日奉獻二零一八年一月總額報告

年度目標 \$ 175,000

每週目標 \$ 3,365

一月(四週)目標 \$ 13,460

一月奉獻總額 \$ 10,193

二月(四週)目標 \$ 13,460

感謝慷慨奉獻。歡迎使用Online Giving。

教宗方濟各 2018 年四旬期文告：由於罪惡的增加，許多人的愛情必要冷淡 (瑪廿四 12)

假先知

他們挑起我們的虛榮心，使我們重視外表，但最後卻愚弄我們。我們對此也不應感到驚訝。為了擾亂人心，魔鬼「既是撒謊者，又是撒謊者的父親」(若八 44)，常常以惡為善，以虛假為真理。所以我們每個人都應該檢視自己的心，查看我們是否落入這些假先知的謊言中。我們必須學習仔細觀察，透視事物的表面，以認清究竟是什麼會在我們心中留下良善且持久的印記，因為那才是來自天主，且真正對我們有益的事。

冷漠的心

[意大利詩人] 但丁 (Dante Alighieri) 描述地獄時，他描繪了魔鬼坐在一個冰塊寶座上，冰凍著、沒有愛，孤立在那兒。我們也大可以自問，我們內心的愛何以會轉為冷淡？如何可以看出我們的愛開始冷淡下來了？

摧毀愛德的最大力量就是貪愛錢財，那是「萬惡的根源」(弟前六 10)。緊接著而來的就是拒絕天主以及祂的平安；我們寧可生活在淒涼孤寂中，也不願在天主的聖言和聖事中找到安慰。這一切都引領我們以暴力反對任何我們認為對自己的「確定感」有威脅的人，亦即：未出生的孩子、年長及衰弱的人、移民、我們當中的外人，或是那些不符我們期望的鄰人。

宇宙萬物本身就默默見證了世人愛心的漸趨冷淡。地球被垃圾所毒化，那些垃圾都是因為漠不關心或只顧自己利益而丟棄的。被污染的海洋，吞噬了無數被迫遷移、卻遭船難而葬身大海的人。在天主的計劃中，蒼天是要讚美上主的，卻被如雨降臨般的死亡武器所撕裂。

在我們自己的團體裡，愛也可能漸趨冷淡。在《福音的喜樂》勸諭中，我試著描述缺乏愛的最明顯記號：自私、精神懈怠、悲觀主義、自我陶醉的誘惑、不斷地自相殘殺，以及讓我們只關心表面，因而減少了傳教熱忱的世俗心態。

我們該怎麼做？

也許我們在內心深處以及自身週遭，都能看到我們剛才描述的那些

標記。但是教會——我們的慈母與導師，加上「真理」的苦口良藥，卻能讓我們在四旬期用祈禱、施捨、守齋等作為療藥。

我們以更多的時間祈禱，就能讓自己的心脫離那隱藏著的各種欺騙自己的謊言，也就能得到天主給我們的安慰。祂是我們的父，祂要我們好好地生活。

~本文下週將續
(梵蒂岡電台訊)

歐神父 常年期第六主日 講道重 2/11/2018:

過幾天我們就會慶祝農曆新年的開始，每個人希望更新自己。按照古老的傳統，過年之前大家都要好好的打掃房子，希望在春天開始有新的生活，除舊更新！其實，這樣的說法也和我們基督徒的生活一樣，因為天主不斷召叫我們「更新」、潔淨我們的心！

今天的福音給我們一個『更新』生命的例子，是一個癡瘋病人的故事，他生活在痛苦中。有一天，他聽到耶穌要經過那個地方，他決定接近耶穌，謙卑祈求祂：「只要你願意，就能使我潔淨！」他痛苦的故事成為治癒的故事，因為耶穌動了憐憫的心，對他說：「我願意，你潔淨罷！」其實，讓人不潔淨，不是身體上的病，而是心理上的病，就是罪，比如說：驕傲、憤怒、嫉妒、毀謗...等等！只要我們願意，耶穌希望幫助我們潔淨，這是我們準備過新年最好的方式。

《活動及通告》



2018 (ADA) 教區年度奉獻

2018 ADA: 1/21-3/25

2018 ADA DSJ goal: \$10,800

奉獻總額 (至 2/11): \$ 7,520

Number of families 奉獻家庭數目: 18

讓我們以禱告的心，踴躍地參與今年的 ADA 募款活動！

SJCCM 2018 年 四旬期避靜

神師：孫柔遠 神父

主題：生命、信仰、關係

日期：2018 年 3 月 3 日 (星期六)

時間：9:00 AM - 5:00 PM (下午有和好聖事與彌撒)

地點：St. Clare Parish, Lower Church ([941 Lexington Street Santa Clara, CA 95050](http://www.sjccm.com))

費用：\$10

報名：吳興民 Shingmin Wu (shingmin.wu@gmail.com, 408-887-7888), 網上報名

<http://sjccm.com/event/sjccm-lenten-retreat-20180303/>

慶祝顧蒙席晉鐸三十週年感恩祭

日期: 2/24/2018 (週六)

時間: 9:45am: 公唸玫瑰經; 10am: 彌撒; 11:30am : 餐會

地點: St. Joseph of Cupertino Church

10110 N De Anza Blvd,

Cupertino, CA 95014

聯絡: 高愛華, 408-7185199, oceanrich@gmail.com

請儘早網上報名或聯繫高愛華, 以便統計餐點份數

<http://sjccm.com/blog/2018/01/27/celebrate-the-30th-anniversary-of-monsignor-koos-ordination/>

四旬期工作坊 (國語) 3/10/2018

主題："觸碰內心"

主講：彭育申修女

日期：2018 年 3 月 10 日 (星期六)

時間：上午九時三十分至下午四時

地點：St. Clare Church Parish Hall 禮堂

費用：每位十五元 (包括簡單早點、午餐及支持修女籌集建設新會院的經費)

報名及查詢：

牛佳元 Martina Niou, mniou@hotmail.com, 650-279-8550.

劉新華 Tony Lau, tonyslau2000@yahoo.com, 408-712-7553

ENCOUNTER LENT - CRS RICE BOWL

Join our faith community in a life-changing Lenten journey of encounter with CRS Rice Bowl. Please pick up your family's CRS Rice Bowl from Jessica Wang (jeswang12@gmail.com).

SJCCM 2018 年瓜達露佩朝聖

今年 2018 年是歐維禮神父在聖荷西天主教華人團體服務十周年。為此，我們計劃在今年八月份舉辦瓜達露佩朝聖，朝聖行程以聖母顯現的意義為重心。

日期: 8/20-8/25

詳細朝聖行程及費用將在確定之後，近日通知。